Privacybeleid Vereniging Lokale Fietsmaatjes Nederland

Wij zijn Vereniging Lokale Fietsmaatjes Nederland. Ons site-adres is: www.fietsmaatjes.nl/vereniging  Wij willen onze kennis over het opzetten en managen van een lokale organisatie die gasten en vrijwilligers samen brengt op een duofiets delen met anderen.
[bookmark: _Hlk129811268]Persoonsgegevens die wij verwerken
Vereniging Lokale Fietsmaatjes Nederland verwerkt geen persoonsgegevens, anders dan de contactgegevens die u met ons deelt. Wij gebruiken geen sociale media plug-ins.
Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens die wij verwerken
Wanneer u informatie via de email aanvraagt, bewaren wij de door u verstrekte gegevens om contact met u op te nemen. Vereniging Lokale Fietsmaatjes Nederland bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor uw gegevens worden verzameld.
Delen van persoonsgegevens met derden
Vereniging Lokale Fietsmaatjes Nederland verstrekt geen gegevens aan derden behoudens als dit nodig is om te voldoen aan een wettelijke verplichting.
Cookies, of vergelijkbare technieken, die wij gebruiken
Vereniging Lokale Fietsmaatjes Nederland gebruikt alleen technische, functionele cookies en analytische cookies die geen inbreuk maken op uw privacy. De cookies die wij gebruiken zijn noodzakelijk voor de technische werking van de website en uw gebruiksgemak. U hoeft geen cookies te accepteren om deze site te gebruiken.
Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
De enige gegevens die wij opslaan zijn de contactgegevens die u ons zelf verstrekt. U kunt een verzoek doen om deze gegevens aan te passen of te laten verwijderen door een email te sturen aan michael@mdouque.nl.
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